

内部通讯

第 202315 期

(总第 123 期)

湖北省储备粮油管理有限公司

2023 年 6 月 11 日

我自青春多磨砺 何须白发叹流年

——参观襄阳烈士陵园有感

随州公司 胡炎娣

早春 4 月，融融春光里，风华满堂，香茗四溢，一众青年才俊端坐襄阳公司会议室中，畅谈在襄阳羊祜山烈士陵园缅怀革命英烈后的心情，感叹革命的艰辛，抒发不忘来时路、看清脚下路、坚定前行路的青年信念。看着大家热烈地交流工作经验，探讨自我提升，践行企业文化，不禁让我想起孟浩然的一首诗“空堂坐相忆，酌茗聊代醉”。同是清明时节的感慨，古文人的孤寂、愁

思、凄冷、沉默却与鄂储粮青年一代青春、活力、蓬勃、昂扬截然相反，祭扫英烈不单单是对英雄地缅怀，更是不屈意志地传递，拼搏精神地继承。

青山埋忠骨，碧血染红旗。羊牯山上郁郁葱葱的树木，清晨林间悠扬悦耳的鸟鸣，来往路上川流不息的车辆，襄阳城内错落有致的楼宇，是几代人的梦想，几代人无怨无悔地付出，换回我们今朝发展的机会。为了创造一个安定的环境，多少代人用他们的肩膀默默承担。犹如当年红军解放襄阳战役，冲锋的战士跨过战友的身躯，不时有人倒下，有人牺牲，可这种奔跑却从来没有停止，因为他们明白只有不停地往前冲才有胜的希望，战友的牺牲才是值得的。

青年是国家的未来，也是世界的未来。作为新时代的青年，此刻我们犹如那些冲锋的战士，务必不停地往前跑，往前冲，不住脚步地去学习和发展，仅有这样才对得起为这天而倒下的英烈，我们站在他们的肩膀上去实现一个全民族共同的梦想——中华民族之崛起。

习近平总书记曾说过：“青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。”作为新时代储粮青年，我们是公司稳定的螺丝钉，更是公司发展的压力泵，只有继续发扬五四精神、工匠精神，才能不辜负革命英烈为我们创造的这个伟大时代。粮食轮换，我们冲锋在前，早起晚睡，当客户来时我们都已在岗位上严阵以待，入库时每一粒好粮

都能平稳入仓，出库时每一粒好粮都能踏上旅途；储粮安全，我们冲锋在前，均温均湿、熏蒸杀虫、降温保冷、仓房卫生，我们不仅保障了粮食的数量，更保障了粮食的质量；安全生产，我们冲锋在前，防火防汛演练、春秋季普查、每日网格化排查，既要清除每一处隐患，防患于未然，又要在突发情况中不掉链子。

青春不只是一段时期，奋斗更不只是一个响亮的口号。我们只有立足本职岗位，认真地做好每一项工作，将“宁留千滴汗，不坏一粒粮”的精神刻进骨子里，将“粮食安全，国之大事”作为自己的职业使命，将“守住管好荆楚粮仓”作为自己的奋斗目标，将“不忘初心、牢记使命”奉为自己终身信仰，仰望英烈，奉献青春，挥洒汗水，才能走出自己的光辉足迹。

